TUKYT 2227
PR NHCTPyKUMS NO yCTaHOBKe Aptakyn 3

Invincible Protection 3awumwaemsble arperatbi: [iBuratenb, Kopobka
nepeksoyYeHus nepeaad EI =

=

MaTtepuan 3awmTbl: 5 MM, ANOMUHUA

lFon
Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka
Subaru Impreza Wrx 25 2000-2007

N306pakeHue OoTCyTCTBYeT

e
\\\/o‘-
KomnnekT kpenexa
1 " [P soxaoxs o 2ur (6 ~  |\oudakysos. DINSOZIMOB g
2 — |Oemncep 4wt |7 " |BonT DIN 933 — 8.8 10x030 2 wr

3 o LWai6a Npoeepa DIN 127 B
3 Bont DIN 933 —8.808x020 [2wT |8 “_/  |M10, cpenrss cepns: 2 wr

4 " |BonT DIN 933 -8.808x030 |7wr |9 = ,”;gg?a kysos. DIN 9021 M 10

LWai6a Nposepa DIN B 127
*— |MO8, cpeaHss cepus

2wt

9wt




ABTOMOOUNBL 6€3 3aLnTbI

Mopsaok yCTaHOBKK

1. YcTaHoBUTL Ha WTaTHble pe3bboBble 0TBepCTMs nonepeyHon 6ankm banky npu nomowwm bBontos M8x20, LLain6 8 n 'posepos 8.

2. YCTaHOBWTb Ha LWITaTHblE Pe3bboBble OTBEPCTUS MOAPAMHMKA NepeHMe KpenexHblie Toukn nepsoro LLinta npu nomowm bontos M8x30, LLanb 8 n
'poBepos 8.

3. YcTaHOBUTL paHee ycTaHoBMNeHHyo banky 3agHue kpenexHble Toukn nepsoro LLinta npu nomowwm bontos M8x30, LLainb 8 n Nposepos 8.

4. YcTaHOoBUTL Ha NOAPaMHUK 3a4HUe KpenexHble Touku BToporo LLinta npu nomowm MNP 80x20x6 M10, Bontos M10x30, LLai6 10 n Mposepos 10.
5. YCTaHOBWTb Ha LWITaTHbIE pe3bboBble OTBEPCTUS NONepeyHon 6anku nepeaHme KpenexHblie TOUKM BTOPOro wuyTa npu nomoly bontos M8x30,
LLian6 8 n 'posepos 8.

KomnaHusi octaBnsieT 3a co6oii paBo BHOCUTb U3MEHEHMWsSI B KOHCTPYKLMIO M KOMMSIEKTALMIO NMPOAYKLMHN.

MosiBunuch Bonpockl No yctaHoBke? 3axoanTte Ha canT:motodor.pro unu 3soHute! 8-800-333-01-47
Bepcus nHetpykumm ot 07.02.2020 13:14:28




